



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

**Από τα πρακτικά της με αριθ. 11/2012 συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων.
Αριθμ. Απόφ. 78/2012**

ΠΕΡΙΛΗΨΗ

«Γνωμοδότηση επί του περιεχομένου της περιβαλλοντικής έκθεσης: Κτηνοτροφική μονάδα-Ποιμνιοστάσιο δυναμικότητας 340 προβάτων, ιδιοκτησίας Πατραμάνη Ελευθερίας της Τ.Κ. Πρίνου Δήμου Τρικκαίων Ν. Τρικάλων»

Στα Τρίκαλα σήμερα την 5^η του μηνός Απριλίου του έτους 2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 13:00 μ.μ., συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στο δημοτικό κατάστημα η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 20843/30-03-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της, που επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010, όπως ισχύουν.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) μελών βρέθηκαν παρόντα εννέα (9) μέλη

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

ΑΠΟΝΤΕΣ

- 1. Κολότσιος Απόστολος Πρόεδρος**
- 2. Πολυμερόπουλος Αλέξανδρος Αντιπρόεδρος**
- 3. Καραγεώργος Ηλίας Μέλος**
- 4. Τσιάνας Βασίλειος Μέλος**
- 5. Τσόγιας Δημήτριος »**
- 6. Τσίνας Δημήτριος »**
- 7. Μισυρλής Αχιλλέας »**
- 8. Τσιτσιούλας Χρήστος »**
- 9. Παπανικολάου Ηλίας αναπληρωματικό μέλος
αντί του κ. Αναστασίου Χρήστου**

Επίσης κλήθηκε στη συνεδρίαση ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Πρίνου κ. Ραποτίκας Ιωάννης ο οποίος προσήλθε.

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από την δημοτική υπάλληλο Ευαγγελή Μαντά.

Ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και εισηγούμενος το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της Επιτροπής την από 26-3-2012 εισήγηση της Δ/νσης Πολεοδομίας, του Τμήματος Περιβαλλοντικών Θεμάτων η οποία αναφέρει τα κάτωθι:

ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΤΡΙΚΚΑΙΩΝ

Θ Ε Μ Α: «Γνωμοδότηση επί του περιεχομένου της περιβαλλοντικής Έκθεσης: «Κτηνοτροφική μονάδα –Ποιμνιοστάσιο δυναμικότητας 340 προβάτων, ιδιοκτησίας Πατραμάνη Ελευθερίας της Τ.Κ. Πρίνου, του Δήμου Τρικκαίων Νομού Τρικάλων».

ΣΧΕΤ.: Η υπ'αριθμ. 51/2012 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Τρικκαίων (αριθμ. πρωτ. 947/ 15.3.2012)

Ύστερα από την αναβολή λήψης απόφασης του ανωτέρω θέματος (υπ'αριθμ. 51/2012 της Ε.ΠΟΙ.ΖΩ.) και έχοντας υπόψη:

1. Τον φάκελο με αριθμ πρωτ. 448/9.2.2012, που αφορά την Γνωμοδότηση επί του περιεχομένου της Περιβαλλοντικής Έκθεσης: «Κτηνοτροφική Μονάδα – Ποιμνιοστάσιο δυναμικότητας 340 προβάτων, ιδιοκτησίας Πατραμάνη Ελευθερίας της Τ.Κ. Πρίνου»

2. Την με αριθμ. πρωτ. 4034/3.11.2008 βεβαίωση αποστάσεων –χρήσης γης, του τμήματος Ελέγχου Κατασκευών & Χορήγησης Οικοδομικών Αδειών της Δ/σης Πολεοδομίας & Περιβάλλοντος της Νομαρχιακής Αυτοδιοίκησης Τρικάλων.

3. Την με αριθμ. 142/2010 απόφαση του πρώην Δήμου Κόζιακα και έπειτα από αυτοψία της υπηρεσίας μας στις 15.3.2012 στην ανωτέρω κτηνοτροφική μονάδα διαπιστώθηκαν τα κάτωθι:

Η κτηνοτροφική μονάδα είναι υφιστάμενη, σε εκτός σχεδίου περιοχή και εγκαταστημένη σε κοινόχρηστη έκταση στη θέση Αη-λιά της Κτηματικής Περιφέρειας της Τοπικής Κοινότητας Πρίνους Δήμου Τρικκαίων σε εμβαδόν 4000 m² , όπως αυτή αποδίδεται στο συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα του πολιτικού μηχανικού κου Βασιλείου Λιάκου με ημερομηνία Ιούλιος 2007

Με την τελευταία εκδοθείσα απόφαση με αριθμ. 142/2010 του πρώην Δήμου Κόζιακα παραχωρήθηκε στην κα Ελευθερία Πατραμάνη, η παραπάνω κοινόχρηστη έκταση για όσο διάστημα λειτουργεί η επιχείρηση.

Σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση 1958 ΦΕΚ 21/Β/13.01.2012, το μελετώμενο έργο κατατάσσεται στην Ομάδα 7^η (Πτηνοτροφικές εγκαταστάσεις), στην ομάδα με κωδικό 8: Εγκαταστάσεις εκτροφής αιγοπροβάτων, στην κατηγορία Β

Με την υπ'αριθμ. 83840/3591/86 Πολεοδομική Απόφαση (ΦΕΚ 1/Δ/87) , η κτηνοτροφική μονάδα πληρεί τις ελάχιστες αποστάσεις των κτηνοτροφικών

εγκαταστάσεων από οικισμούς που για 6-10 ισοδύναμα ζώα η μέγιστη απόσταση είναι 150 μέτρα (340 πρόβατα περίπου 7 ισοδύναμα).

Σύμφωνα και με την περιβαλλοντική έκθεση του μελετητή Χρυσούλα Χαρίλαου, η μελετώμενη κτηνοτροφική μονάδα περιλαμβάνει κτιριακές εγκαταστάσεις, όπως αρμεκτήριο, σταύλο, αχυρώνα και αποθήκη. Τα πρόβατα εκτρέφονται στους χώρους των στάβλων. Μετά από τον απογαλακτισμό τους αρμέγονται καθημερινά. Στο δάπεδο του ποιμνιοστασίου υπάρχει θερμή ή διαρκής στρωμή που παραμένει μαζί με τον κόπρο για όλη τη χειμερινή περίοδο. Το πάχος της στρωμνής είναι αρκετό ώστε να απορροφά τα υγρά και να στεγνώσει την κόπρο σε βαθμό που μαζί με τη θερμοκρασία που αναπτύσσεται να την καθιστά αβλαβή και μη ενοχλητική. Η στρωμή μαζί με τον κόπρο απομακρύνεται κατά το θέρος και συγκεντρώνεται σε διαμορφωμένο κοπροσωρό εντός του οικοπέδου και διατίθεται ως εδαφοβελτιωτικό.

Μετά τα παραπάνω

Εισηγούμαστε

στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής να γνωμοδοτήσει **ΘΕΤΙΚΑ** ως προς το περιεχόμενο της περιβαλλοντικής Έκθεσης: «Κτηνοτροφική Μονάδα-Ποιμνιοστάσιο δυναμικότητας 340 προβάτων, ιδιοκτησίας Πατραμάνη Ελευθερίας της Τοπικής Κοινότητας Πρίνου» του Δήμου Τρικκαίων Νομού Τρικάλων, που συντάχθηκε τον Ιανουάριο 2012 από τον μελετητή Χρυσούλα Χαρίλαου.

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί παράβαση των περιβαλλοντικών όρων, θα προβούμε σε όλες τις νόμιμες και απαραίτητες ενέργειες.

Τα μέλη της Επιτροπής ενημέρωσε σχετικά η υπάλληλος του Τμήματος Περιβάλλοντος της Δ/σης Πολεοδομίας κ. Βαΐα Αντωνιάδου.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά προτείνοντας να κάνουν δεκτή την εισήγηση της Υπηρεσίας.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής μετά από διαλογική συζήτηση και αφού έλαβε υπ' όψη της την εισήγηση της Δ/σης Πολεοδομίας, την πρόταση του Προέδρου της καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 73 του Ν. 3852/2010

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Γνωμοδοτεί θετικά ως προς το περιεχόμενο της περιβαλλοντικής έκθεσης: «Κτηνοτροφική μονάδα-Ποιμνιοστάσιο δυναμικότητας 340 προβάτων, ιδιοκτησίας Πατραμάνη Ελευθερίας της Τοπικής Κοινότητας Πρίνου Δήμου Τρικκαίων Ν. Τρικάλων», που συντάχθηκε από τον μελετητή κ. Χρυσούλα Χαρίλαο και σύμφωνα με την εισήγηση της Υπηρεσίας μας.

Σε περίπτωση που διαπιστωθεί παράβαση των περιβαλλοντικών όρων, η αρμόδια υπηρεσία του Δήμου θα προβεί σε όλες τις νόμιμες και απαραίτητες ενέργειες.

Η παρούσα απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό 78/2012

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ

**Ακριβές αντίγραφο
Τρίκαλα 10 / 04 / 2012
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ**

**ΚΟΛΟΤΣΙΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ**